

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/05/2024 | Edição: 100 | Seção: 3 | Página: 1

Órgão: Presidência da República/Secretaria-Geral/Secretaria Nacional de Juventude

RETIFICAÇÃO

No Edital de Chamamento Público nº 01/2024, de 22 de maio de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2024, Seção 3, na página 1, nas assinaturas, leia-se: RONALD LUIZ DOS SANTOS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

